

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

7. - 13. lipnja 2021.

07.	pon	Robert (Mt 5,1-12)	19.00 + Perica, Stipe, Tadija i Tonka Gelo ++ ob. Gelo
08.	uto	Fortunat (Mt 5,13-16)	08.00 + Marija i Stjepan Sodar ++ ob. Nedeljković 19.00 + zajednička nakana
09.	sri	Sv. Efrem Sirski (Mt 5,17-19)	08.00 + Petar, Jure, Ante i Anđa Šego 19.00 + Nikola st., Nikola ml. i Milica Tandarić
10.	čet	Bogumil (Mt 5,20-26)	09.00 ++ ob. Vežić, Jednaković i Lončar 19.00 - Na nakanu Zajednice Krvi Kristove
11.	pet	PRESVETO SRCE ISUSOVO	08.00 + Anica Paulić 19.00 + zajednička nakana
12.	sub	Bezgrješno Srce Marijino (Lk 2,41-51)	08.00 + Kata, Ivan i Marko Kapular 19.00 - Na nakanu Molitvenih vijenaca Kraljice obitelji
13.	ned	JEDANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Ljubica, Ružica i Josip Birt + Ane i Vladimir Prebeg 09.00 + Luca Barun 10.30 kapela sv. Antuna u Savskoj ulici 12.00 - Na jednu nakanu 19.00 + Stana i Ivo Plazanić + Jakov, Boja, Ante, Stipan i Danica Damjanović, ++ ob. Damjanović + Ruža Dolić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474
zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ

DESETA NEDJELJA
KROZ GODINU

GOD. 20., BR. 28.



NEDJELJNA ČITANJA

Post 3,9-15; Ps 130,1-8; 2Kor 4,13 - 5,1; Mk 3,20-35

U današnjem evanđeoskom ulomku, Isus slušateljima upućuje zagonetne i vrlo oštre riječi kojima upozorava da postoji grijeh koji se neće nikada oprostiti, a to je hula na Duha Svetoga. Mnogi vjernici pitaju se što podrazumijeva taj neoprostivi grijeh, tim više ukoliko uzmemo u obzir da je Bog u Isusu došao svijet spasiti, a ne osuditi. Sam odgovor dolazi nam iz situacije u kojoj se Isus nalazio, a to je osporavanje od strane pismoznanaca i drugih židovskih vjerskih vođa. Radilo se o ljudima koji su i sami vidjeli njegove znakove i čudesa, koji su čuli i razumjeli njegovo propovijedanje, ali su sve to odbijali. Oni su, dakle, nakon očitih dokaza i spoznaja odbacili Isusa kao Sina Božjega, kao pomazanika Duhom Svetim te su samim time pohulili na njega jer su zauzeli stav nevjere pred Božjim očitovanjem u Kristu. Odbaciti Isusa znači odbaciti Boga i njegovog Svetoga Duha. To je poguban stav jer prijeći Bogu da uđe u ljudsko srce, u koje Bog ne provaljuje već čeka da ga se pusti unutra. Bog oprašta svaki grijeh, ali Isus posvješćuje da nije moguće nekoga prisiljavati na vjeru i ljubav, jer poštuje ljudsku slobodu. Bog želi, ali ne može oprostiti onima koji za Boga ne žele čuti u svome životu, te ne žele otvoriti srce njegovoj riječi i djelima. On ne može oprostiti onima koji ne prihvaćaju njegovu snagu i koji sustavno odbacuju njegovu svetu moć. Nismo li ponekad svi mi, poput društva u kojemu živimo, dionici takvog mentaliteta koji odbacuje Isusa i snagu Duha Svetoga, te se uzda jedino u svoje snage, u vlastito mišljenje i pamet, u vlastitu ljubav i osjećaje, umjesto da od Boga prima snagu, istinu i ljubav koje nam želi dati po svome Duhu. Čuvati nam se da ne otvrdnemo srca i ne ostanemo nesposobni promatrati djelovanje Božjega Duha u svijetu, čime bi riječi Gospodinove prijetnje bile izgovorene i za nas, pa i onda kad se ne smatramo posebnim grješnicima. Vršimo stoga Očevu volju da bismo jednoga dana mogli biti priznati kao Isusova braća i sestre te uživati blagodat onih koji su bili poslušni poticajima Duha Svetog koji nam pomaže da u Kristu priznamo Sina Božjega i Otkupitelja svakog čovjeka.

UZORI SVETOSTI (rubriku uređuje M. Magzan)



25. kolovoza - Sveta Marija Mihaela od Presvetog Sakramenta (1809–1850) - osnivateljica redovnica Klanjateljica službenica Presv. Sakramenta i ljubavi. Znala je povezati u skladnu cjelinu svoju veliku ljubav prema Isusu u Euharistiji i ljubav prema bližnjemu. Mihaela je bila dijete visokoga društva, a rodila se u Madridu 1. siječnja 1809. kao kćerka baruna te je sama nosila naslov vicebarunice. Na sreću, ona se iz toga izdigla, a svoj je ugled i položaj u društvu iskoristila da čini dobro. Kad je u Guadalajari g. 1834. izbila epidemija kuge, ona je se herojski istakla u službi

bolesnika. U Madridu je rado pohađala bolnicu Sv. Ivana od Boga. U njoj se rodila živa želja da osnuje zavode u kojima će se pomagati palim djevojkama, često žrtvama bijede i neznanja. Prvi je takav zavod Marija Mihaela osnovala u Madridu 21. travnja 1845. Po metodi sv. Ignacija obavila je mjesečne duhovne vježbe te je nakon toga opet bila u Parizu gdje je primila veliku milost koja se odnosila na Euharistiju i apostolsko socijalnu djelatnost. Od toga je časa Marija Mihaela živo osjećala stvarnu Isusovu prisutnost u Euharistiji. Isus je bio onaj koji joj je dao sve ono, što je bilo potrebno i njezinoj duši i njezinu djelu. On joj je dao i dar proroštva i pronicavosti. Kad se vratila u Madrid, svoj je zavod našla u veoma lošem stanju. Zato je sama preuzela vodstvo ustanove davši joj novi zamah. Za nju su uslijedile godine teških odricanja. Njezinom se radu usprotivila njezina obitelj, zabacivalo ga je i društvo te se govorilo kako će joj zapaliti njezin zavod za pale djevojke, a nju samu ubiti. Učinci rada s palim djevojkama su bili očiti pa se Mariji Mihaeli pridružiše prve suradnice, s kojima je ona osnovala svoju družbu, što ju je prihvatila i nadležna crkvena vlast. Svrha te Družbe je, kako naznačuju same konstitucije: **»1. Stalno klanjanje Presvetom Sakramentu. 2. S dobrohotnošću i istinskom ljubavlju postupati sa siromašnim ili unesrećenim djevojkama, koje bi htjele napustiti život pokvarenosti i sablazni, a kojemu su se bile podavale.«** Tim djevojkama valja pružiti potreban ljudski i kršćanski odgoj te ih poučavati da se klone zla, a čine dobro. Kraljica Izabela II. joj je pomagala u njezinom karitativnom radu tako da je svetica mogla otvoriti još mnoge kuće. Kad je g. 1865. u Valenciji izbila kuga poharavši nemilo cijeli grad, Marija Mihaela je pohitjela onamo, a tamo ju je zatekla i smrt 24. kolovoza 1865. jer je oboljela isto od kuge. U Valenciji je i pokopana. Pio XI. proglasio ju je g. 1925. blaženom, a 1934. svetom. Prigodom Međunarodnog euharistijskog kongresa g. 1952. u Barceloni je španjolska pošta izdala marke s likom svete, velike štovateljice Euharistije.

ŽUPNE OBAVIJESTI

■ U utorak, 8. lipnja, u 20.00 sati bit će proba mješovitog zbora „Sveta Cecilija“.

■ U četvrtak, 10. lipnja, nakon večernje mise bit će euharistijsko klanjanje koje animira Obiteljska zajednica. U 20.00 sati ispred kipa sv. Ivana Pavla II. bit će molitva krunice za domovinu.

■ U petak, 11. lipnja, slavimo svetkovinu Presvetog Srca Isusova. Sv. mise su u 8.00 i 19.00 sati.

■ U subotu, 12. lipnja, bit će proba dječjeg zbora „Božje krijesnice“ u 13.00 sati, a proba zbora mladih „Stijene“ u 17.00 sati.

■ Sljedeće nedjelje je druga nedjelja u mjesecu, dan kada prikupljamo novčani prilog za potrebe našeg župnog Caritasa. Unaprijed zahvaljujemo na vašoj dobroti!

■ U nedjelju, 13. lipnja, spomendan je sv. Antuna Padovanskog te će sv. misa u 10.30 sati biti kod kapelice sv. Antuna Padovanskog u Savskoj ulici koju će predslaviti preč. Mario Dukić, odgojitelj u Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu u Zagrebu. Zbog toga neće biti mise u 10.30 sati u crkvi sv. Ivana Krstitelja.

DUHOVNA MISAO

„Uza Srce Kristovo srce ljudsko uči poznavati pravi i jedini smisao života vlastitoga određenja, ljudsko srce uči shvaćati vrijednost pravog kršćanskog života, uči čuvati se od određenih opakosti srca, uči sjediniti sinovsku ljubav prema Bogu s ljubavlju prema bližnjemu.“

sv. Ivan Pavao II.